YMOYPIEIO MNAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI EMAITEAMATIKHZ EKIMNAIAEYZHZ
KAI KATAPTIZHZ

ENIAIEZ M'PAMNTEZ TEAIKEZ NMPOAIQriKeEz KAI
AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ

2023 - 20 24

MTA=HZ TEZEK

2EIPA A’

NMPAKTIKH KATEYOYNZH

HMEPOMHNIA : Napaokeun, 24 Mdiou 2024
EZETAZOMENO MAOHMA: TexvoAoyia MnxavoAoyikwyv Eykatactdoewv Krnpiwv I

KQAIKOZ MAOHMATOZ : me302

AY2EI2
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MEPOZ A’:AtroteAcital ard oKTw (8) EpWTACEIG.

Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital e mévTe (5) pOovAdEG.

2TIG EPWTNOEIG 1- 4 VO KUKAWOETE TNV 0pBr) atravrnon atro Tig TEooEPIS (4) TTou divovTal.

1.

(a)
(B)
(v)
(9)

2.
(a)
B)
(v)
()
3.

(a)

(B)

(v)-

()

4.

(@)

(B)

(V)

(5)

H Beppokpaacia aveong Tov XEINWVa gival:

16°C - 18°C
18°C - 22°C
22°C -25°C
22°C — 28°C.

2 & Onuoaia KoAupBNTIKA de€apevi pe dyko vepou 180 m3, yiveTal avakUKAwGT Tou
VEPOU TNG 6 POPEG TO EIKOOITETPAWPO. H duvauikdTnTa TNG avTAiag ivai :

30 m?h
60 m3h
45 m3h
25 m3/h.

Katd tnv Asitoupyia piag WUKTIKAG PNXAVHAG OUUTTIEONG O€ TI KATAOTAON €ival TO
WUKTIKO PEUCTO TTPIV TNV £i0000 OTOV CUUTTIECTH;

Yypo

Aépio

Y1owukTo Yypo

Meiyua (aépio kal uypo).

O emroxiokdg ouvteheoTi SEER civau:

0 OUVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTOBOONG TNG CUCKEUNG O€ BEpuavan, TTou opifeTal oav
0 AGYOG TNG OUVOAIKAG ETACIAC aVAYKNG O€ WYUENG TTPOG TN OUVOAIKN £THOI0 EVEPYEIQ
TTOU KATaVOAWVETAI O BEpuavan.

0 OUVOAIKOG OUVTEAEOTAG AtTOd0O0NG TNG CUOKEUNG, TTOU OpifeTal oav 0 AOYOG TNG
MNnviaiag avaykng o€ Wuén TTpog T OUVOAIKH Pnviaia eVEPYEIQ TTOU KATAVOAWVETAI

yla TNV wuén.

0 OUVOAIKOG GUVTEAEOTAG aTTOBOONG TNG CUCKEUNG 0€ BEpuavan, TTou opileTal ocav
0 AGYOG TNG OUVOAIKAG ETACIAC avAYKNG O€ BEpUAvON TTPOG T OUVOAIKY ETACIA
EVEPYEIQ TTOU KATAVOAWVETAI O€ BEpuavan.

0 OUVOAIKOG OUVTEAEOTAG ATTOB0OONG TNG CUCKEUNG, TTOU opideTal oav o AGyog
TNG ETAOI0G AVAYKNG O€ YU&N TTPOG TN OUVOAIKNA ETHOIN EVEPYEIA TTOU
KATOVAOAWVETAI yIa TV YUgn.
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5. Na ypdyete o€ TI DIAQEPOUV TA AUIYH WUKTIKA OTTO TA HiYUOTA WUKTIKWV.

Ta WYUKTIKA PeuoTd Trou atroTeAoUuvral ammd HMOVO £€va WUKTIKO peuoTod
ovopdadgovTal oIy YUKTIKA PEUCTA .

Ta pgiypata gival avadigelg 2 A Kail 3 S10@QOPETIKWY WYUKTIKWYV PEUCTWV, OE
KaBopliopévn avaloyia.

6. 21nv Eikdva 1 @aivetal éva ¢apTnua Tou eykabioTaTal TTavw OTOUG agpaywyoug. Na
YPAWETE:

(a) Tnv ovopacia Tou

(B) dUOo UAIKA TTOU XPNOIKOTTOIOUVTAI YIA TNV KATAOKEUN TOU.

(a)
i. ZTOMIO aépa (ypiAia)

(B) |

i.  AAoupivio
ii. TTA0OTIKO
Eikova 1

7. Na ypAyeTe TIG TEOOEPIC TTAPAPETPOUG OI OTTOIOI €ival aTTapaitTnTol yia va dnuioupynoei
éva AveTo TTEPIBAAAOV OTO ECWTEPIKO TWV KTIPIWV.

i. Ogpuokpacia
ii. uypaoia
iii.  ka@apidTNTA
iv. Taxurnra

8. Na ypdyeTe TTOI0 OKOTTO £EUTTNPETOUV OI TTI0 KATW XNMIKES OUTIEG OTIGC KOAUPBNTIKES
OeCauevEc:
. xAwpivn
ii. obda.
i.  AmoAupaivel To vepO a1Td TOUG BIAPOPOUG HIKPOOPYAVIGHOUG Kal HIKPORIa.
ii.  Augdvel To pH (Trexd) Tou vepou.

TEAOZ MEPOYZ A’

AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZ B": AtroteAcital atmrd TEooepig (4) EpWTACEIG.

Kafe op0On atravrnon BadpoAoyeital pe déka (10) Hovadeg.

9. Xe éva ypageio diaotdoewyv 10X8X3 m gpyalovrtal 20 aropa. EAv o atmrairoupevog
VWTTOG (@péokog) aépag eival 20 m3/h avd atopo, va UTToAoyIoTOUV :
(a) n TTOOOTNTA TOU VWTTOU aéPa TTOU OTTAITEITAI VIO TOV XWPO.
(B) 0 eAdxioTog apIBudS aAAaywy vwTTou aépa ava wpa.

(a) n TTOoCéTNTA VWTTOU aépa = TTOOOTNTA VWTTOU aépa avd ATOMO X ATOHA OTO

Xwpo =20 m3/h x 20 =400 m?¥h

(B) o eAdax1oTOG apIBUOG aAAaywV vwTToU aépa avd wpa = TTooOTNTA VWITTOU

aépa + 6yko xwpou =400 m?*h+ 240 m®=1,60 aAAayég aépa avd wpa

10. TMa TNV KATOOKEUN TWV OEPAYWYWVY OTA CUCTAMATA KEVTPIKOU KAIMOTIOPOU PE aépa
ouvnBwg xpnoiyoTroieital yaABaviopévn Aauapiva. Na ypayerTe:
(a) duo (2) Adyoug TTou eTTEBaAav TNV eupeia Xprion TNG Aapapivag auThg.
(B) TO kpITAPIO TTOU AaPBAvETAI UTTOWN YIA TNV ETTIAOYH TOU TTAXOUG TNG.

(a)

l.
Il.
[I.
V.

(P)

XOMNAG K6OTOG

E€UKOAia OTN KATAOKEUN

KOTAOKEUN ATTEPIOPIOTWYV SIATONWYV
Oev o&eIdwveTal .

IMa Tnv €miAoyn Tou TTdxoug TnG Aapapivag AauBaveTal utTtoyn o1 S10CTACEIG
TOU agpaywyou.
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11. TaTa QIATPpA APPOU TwV KOAUUBNTIKWY DECAUEVWIV VA

(a) ypAyeTe TOV OKOTTO TOUG
(B) avagépeTe Ta €idN TWV QIATPpWY pE BAon To UAIKS TOUG.

(y) emAECeTE aTTO TOV Mivaka 1 To KATAAANAO QiATPpO dnudoiag KOAUPBNTIKAG
oecapevig dlaoTacewy 8X4X1,5 m. O1 dnudoieg KOAUUPBNTIKEG BECANEVES

xpelagovtai £¢1 (6) aAAayEG TOU VEPOU TO EIKOCITETPAWPO.

Mivakag 1
oon | R | e |
450 8 15 75
640 15 15 150
760 22 2 250
900 30 2 350

(a)
2ZKOTTOG TWV QIATPWYV gival 0 KABAPIOUOG TOUu VEPOU TNG KOAUUBNTIKAG
oegapevng ato didpopeg akaBapoieg MIKPOU PEYEBOUG OTTWG KOUMATAKIA
QUAAWYV, XWpaTa, EVTOUA, TPIXES K.4. KAl N diaTpnon KpuoTdAAivou, kKaBapou
KOl UYIEIVOU VEPOU.

(B)
Appou
Dacron (xapToUTOIEG)
Z@ouyyapiou.

(v)
‘Oykog vepou KoAupBnTIKAG degapeviig = 8 X 4 X 1,5=48 m?

Mapoxn @iAtpou =48 + 4 = 12 m?*/h XapakTnploTikd @iATpou atré Mivaka 1 :
D=640 mm, MNMapoxn : 15 m?/h, Tuvdeon : 1,5 ivrileg, Aupog : 150 kg.
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12. 2710 2xAMa 1 QaiveTal TO WUKTIKO KUKAWPA PIOG WYUKTIKNG JOVADAG.

(a) Na cupttAnpwoete otov lMivaka 2 TIG OVOUACieg TwV apIBUNUEVWY EPWV TNG

atro 10 1 yéxpl 10 5, OTTWG Paivovtal oTo Zxnua 1.
(B) Na egnynoete TN Asiroupyia TOU WUKTIKOU KUKAWUATOG.

(a) Mivakag 2
Ap1Bunpuéva
pépN Ovopacia
1 ZUPTTIEOTAG
2 ExkTovwTikA BaABida
3 AtpotroInTtig N €§aTMIOTAS
4 ZUUTTUKVWTAG
5 ZUAAEKTNG uypoU
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(B)

O oupTTIECTG aVTAEI TO YUKTIKO pEUOTO O€ aEPIa KATAOTAON, XOUNAR TriEoN Kal
XOMNAR OgppoKpaTia atré Tov aTgoTroIinT. AQOU TO CUMTTIECEIL, TO OIOXETEVUEI OE
Kardotaon YnANRg mieong Kal YnAng OEpHOKPACiag OTO CUMTTUKVWTH.
MepvwVvTag TO YUKTIKO pEUOTO HECA OTO CUUTTUKVWTH, O CUUTTUKVWTAG
atroBAAAEl BeppdTNTA OTO EEWTEPIKO TTEPIBAAAO KOl TO YUKTIKO PEUCTO
UYPOTTOIEITAL. TNV CUVEXEIO TO YUKTIKO PEUCTO OBNYEITAI OTNV EKTOVWTIKA
BaABida 6TTOU TOU MEIWVEI ATTOTOHA TNV TTiECT, TNV BEPHOKPACia TOU KAl YEMICE!
TOoV atpgotroinT. O aTpoTToINTAG ATTOPPOPa BEpUOTNTA ATTO TA TTPOIOVTA TTOU
BpiokovTal HEoO OTOV YUKTIKO OGAQO KOl TO YUKTIKO PEUCTO OTUOTTOIEITAI O€
XOMNAR Trieon Kal Beppokpaacia.

O cupTtrieoTAG avTAgi avda aTrd Tov ATHOTTOINTH TO YUKTIKO pEUOTO O¢ aépia
HOP®N KAl O YUKTIKOGKUKAOG eTravaAauBAveTal HEXPI VO ETTITEUXOEI N eTTIOUUNTA
0eppOKpOTia OTOV YUKTIKOG BAAaO.

TEAOZ MEPOYZ B’
AKOAOYOEI TO MEPOZ I'”
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MEPOZ I''": AtroteAgital atrd dUo (2) EpWTACEIG.
Kafe op0On atravrnon BadpoAoyeital pe déka (10) Hovadeg.

13.Mia aiBouca didaokaAiag diacTacewyv 18 m x 10 m x 3 m eagpileTal ue agpaywyouc.
O KevTPIKOG agpaywyog £xel diaotaoelg 800 mm x 600 mm kai n TaxuTnTa TOU aépa
oToV agpaywyo gival 2,5 m/s. Na uttoloyioeTe:
(a) TNV aTTOPPOPNTIKN IKAVATNTA (TTapOoXN) TOU aépa e€aspiohou og m3/s.
(B) TiIc evaAAayEG TOU a€pa ava wpa TTOU ATTAITOUVTAI YA TNV AVECDT TWV
MaBNTWV/TPIWV.

(a)
Mapoxn aépa e§agpicuoU:
Q=AXxv otou:
Q : rapoxn aépa e€agpiopol m/s

A :£BadOV SIATOPAG AEPAYWYOU OE m?
VvV : TaxuTnTa aépa o€ m/s
Q=(0,8mx06m)x25m/s =>Q=1,20m%s

(B)

EvaAAayég Tou aépa avda wpa:
Q =V xn étmou:
Q : rapoxn aépa eagpiopol m/s
V : éykog Tn¢g aiboucag og m®
n :evaAAayég aépa ava wpa
n = Q/V=1,20 m?%s x3600s/(18 x 10 x 3)m?3
n = 4320 /540
n = 5 gvaAAayég avd wpa
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14....210 2xNpa 2 @aivetal yia KOAupBNTIKA OEgauEV Kal 0 EGOTTAIOUOG TNG.
(a) Na ocupttAnpwoete otov Mivaka 3 Ta apiBunuéva p€pn TNG KOAUPPBNTIKAG
decapevng atro 1o 1 péxpl 1o 8.
(B) Na egnynoete Tn Asiroupyia TNG KOAUMPBNTIKAG OEEAUEVIG.

?=./ i —
T
\
=i \ )
: =/ 4
) * )
5
ZxNpa 2
(a) Mivakag 3
APIOuNUEVa
Mépn Ovopuaocia
1 2 nuEio e10aywyng vepou (inlet)
2 2 nNuEio oUVOEOTG OKOUTTAG
3 —agppioThpag (skimmer)

4 Kuopio onpeio avappoéenong (drain)

5 Kpouvog Me 2 Pakép KoAANTOg

6 MoAuedpiki BaABida

7 AVTAia — KUKAO@OPNTAG

8 QiATpo dupou

(B) H avTAia avappo@d vepd atrd 1o KUPIO ONHEIO avappoPnong, Toug SaPPIoTAPES
KOl OTO onueio KaBapiopou .To vepod epvd péEoa atrd To YIATPO vepou 61TOU
KOTAKPOATOUVTAI Ol AKABAPTieg Kal ETTIOTPEPEI KABAPO Kal atraAAaypévo atrd
MIKPOBIa (XpnoipoTtroloUvTal aTTOAUPAVTIKA UAIKG)pE Tn BorBsia cwAnvwoewy ,atrd
Ta onuEia elI0aywyng HEoa oTnv KOAUUBNTIKN de§apevn .
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TYNOAOrIO
TEXNOAOI'IA MHXANOAOTIKOY EZOMNAIZMOY I

OrKox V{m?3)= Mikog(m) x MAdTrog(m) x "Yywog(m)
AOMATIOY
V (m?)
E
wun
o
> - 10‘5@\
> L
Mrkog¢(m)
Alatopn “ OpBoywviou aepaywyou
aEpaywyoul e A(m?)= Mrkog(m) x MNAdrog(m)
A (m2) 2
C
| *{\ﬁoﬁa

CY

KukAlkoU agpayuwyou
D 2

A(m?) = —
(m=)=1x 4

Mapoxn aépa
q (mi/sec)

g (m3/sec) = A(m?2) x u (m/sec)
A: diaropn Tou aspaywyou (m?)

U TaxuTnTa Tou agpd ( m/sec)

Mapoxn aépa

Q (m¥h)= q (m?/sec)x 3600

Q (m3/h)
AMayic atpua Q (ma /h)
TNV wpa (AAQ) AAQ = W
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ZYMMAHPQMATIKOZ XQPOZ AINMANTHZEQN

(Na xpnoigoTtroinBei HOVo WG CUUTTANPWHATIKOS XWPOG atravTiioewv. Mnv EeXxaoeTe va
ONMEIWOETE TOV APIBUOS TNG EPWTNONG TTOU ATTAVTATE)

TEAOZ EZETAITIKOY AOKIMIOY
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